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  Страховая компания «Согласие» провела опрос подписчиков* в соцсети и на основании
ответов составила рэнкинг приборов, помогающих водителю в пути.

  По мнению 89% респондентов, самая полезная опция – система мониторинга
пешеходов. Она позволяет позаботиться о наименее защищенных участниках дорожного
движения, которых особенно сложно увидеть на зебрах и обочинах в зимнее время. А не
доверяют больше всего автопилоту. Лишь 11% участников опроса готовы его
установить.

  Подушки безопасности и системы контроля дистанции между авто также заслужили
особое доверие водителей. Обязательны такие опции в автомобиле для 77% и 74%
участников опроса соответственно.

  За круговую обзорную камеру проголосовал 61% респондентов, систему ABS – 53%.
Парктроник назвали нужным 47% человек. За мониторинг дорожных знаков и систему
контроля и удержания полосы проголосовали 39% и 26% опрошенных соответственно,
за систему контроля «слепых» зон – 23%.

  *Участники опроса могли выбрать несколько вариантов ответа. Опрос проводился в
Instagram. Число подписчиков – более 4 тыс. человек.
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